



НОВИНИ

Київ і Кіото домовилися про співпрацю у сфері високих технологій

Мери Києва та Кіото домовилися про більш ефективну співпрацю між та про її конкретні напрямки на найближчу перспективу. Зокрема японська сторона пообіцяла допомогти із впровадженням у Києві високо-технологічних розробок у сфері громадського транспорту, щоб зробити користування ним більш комфортним для пасажирів. Про це заявив Віталій Кличко у Кіото після зустрічі з мером міста Дайсаку Кадокава з нагоди 45-річчя побратимства двох міст.

«2017-й рік оголошений Роком Японії в Україні. І ми готуємося до цього. Зокрема в столиці оновимо парк Кіото. Буде дуже символічно, якщо там створимо справжню атмосферу Японії – в стилі японського саду, – відзначив Віталій Кличко. – Ми задоволені співпрацю в запровадженні технологій Smart City, культурному обміні, який у нас відбувається успішно, освітньому і науковому співробітництві».

Найближчим часом до Японії в науковий центр Кіото відправлять групу українських студентів, які займаються інноваціями, технологіями, дизайном. А група студентів з Кіотського університету приїде до Києва та візьме участь в роботі столичних хабів. Про це Віталій Кличко домовився під час візиту до Кіотського наукового центру ASTEM, одного з провідних закладів Японії, де науковці, студенти розробляють нові технології, інновації, котрі потім запроваджують у бізнесові структури. Сьогодні 17 світових компаній розташовані в Кіото і працюють з ASTEM, а 7 науковців центру стали Нобелівськими лауреатами. Кіотський науковий центр – приклад спільної роботи і розвитку науки та бізнесу.

Президент Kyoto Research Park (в який входить ASTEM) Кацуя Мацуо відзначив, що такий принцип роботи наукового центру довів свою успішність. «Дуже важливо допомагати малому і середньому бізнесу, щоб компанії і фірми розвивалися і ставали великими компаніями. І ми будемо раді допомогти Києву в обмінні досвідом, долученні до нових технологій для розвитку бізнесу. Бо їх впровадження поліпшує якість життя людей. Наш центр разом зі студентами вишив розробляє високі технології, які ми надаємо підприємствам для вдосконалення своїх послуг чи виробництва», – підкреслив пан Мацуо.

Віталій Володимирович відзначив, що українська столиця зацікавлена у ефективній співпраці з впровадження новітніх технологій, аби Київ став сучасним комфортним містом.

Подарунок для дітей з особливими потребами

■ До кінця року в столиці відкриють Територіальний центр соціального обслуговування пенсіонерів та ранньої реабілітації дітей-інвалідів



Учора відбулася інспекція будівництва на вул. Олени Теліги, 37-г Центру соціальної реабілітації дітей з інвалідністю та Територіального центру соціального обслуговування людей похилого віку

Через чотири місяці на Дорогожичах (вул. Олени Теліги, 37-г) почне працювати Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю та Територіальний центр соціального обслуговування людей похилого віку. Пенсіонери зможуть скористатися тут послугами пральні, майстерні з ремонту взуття, одягу, побутової техніки, інвалідних візків, відвідати кафе, басейн з гідромасажними ваннами, кабінети озокеритотерапії та масажу, тренажерні зали тощо.

Наталія ПЛОХОТНЮК | спеціально для «Хрещатика»

ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ центр соціального обслуговування пенсіонерів та Центр ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів на вул. О. Теліги, 37-г стояв покинутим і занедбаним з 2002 року, відколи розпочалися перші роботи з реконструкції колишнього дитсадака № 403. Проектом передбачалося будівництво прибудови та надбудова третього і технічного поверхів. Але досить швидко фінансування об'єкта було призупинено. Два роки тому розпорядженням КМДА замовником на завершення реконструкції та введення Центру в експлуатацію визнано КП «Житлоінвестбуд-УКБ». Будівлю було

повністю переплановано, обладнано пандусами й ліфтами для людей з особливими потребами. У майбутньому тут працюватимуть дві соціальних служби: для пенсіонерів і реабілітаційний центр денного перебування для 66 дітей-інвалідів. Крім того, психологи та реабілітологи Центру консультуватимуть близько 200 дітей на місяць, що перебувають на постійній реабілітації вдома. Основними напрямками роботи установи будуть: соціальна реабілітація дітей з фізичними та розумовими вадами від народження до 7 років, соціально-педагогічний патронат сімей, у яких є малеча з інвалідністю, надан-

ня таким категоріям кваліфікованої допомоги у здійсненні психофізичного розвитку за індивідуальною програмою та залучення до участі у цій програмі батьків та інших членів сім'ї, розробка рекомендацій з питань соціально-психологічної адаптації дітей для педагогічних та соціальних працівників, створення умов для всебічного розвитку дітей з інвалідністю, засвоєння ними знань і навичок з метою підготовки їх до здобуття загальної середньої освіти.

Люди з особливими потребами й самотні пенсіонери зможуть скористатися послугами пральні, майстерні з ремонту взуття, одягу, побутової техніки, інвалідних візків, відвідати кафе, басейн з гідромасажними ваннами, кабінети озокеритотерапії та масажу, тренажерні зали, ігрові кімнати. У просторому світлому атріумі планується розмістити Центр психологічної реабілітації спортсменів-параолімпійців.

Загальна кошторисна вартість об'єкта – 57,7 млн грн.

Місяць тому заступник директора КП «Житлоінвестбуд-УКБ» Сергій Данілович запевнив, що відкриття Центру буде подарунком до Свята Миколая, в грудні, й зазначив, що готовність об'єкта – 70-80 %. Зараз тривають за-

ходи з підсилення конструкцій, внутрішні роботи, прокладання сантехніки, електрики, налаштування ліфтів.

«Реконструкцію з прибудовою дитячого садка № 403 розпочато ще 14 років тому. Через низку обставин роботи на об'єкті то відновлювалися, то знову припинялися на невизначений час. Ми віднайшли можливість і кошти для завершення будівництва, і вже до кінця року Центр буде зданий в експлуатацію, а з початку 2017-го запрацює на повну потужність», – зазначив учора під час виїзної інспекції за-

кладу, де тривають роботи з реконструкції приміщення, **заступник голови КМДА Микола Поворозник.**

За його словами, рання реабілітація, яку запровадять у Центрі, буде спрямована на зменшення або подолання фізичних, психічних розладів та інтелектуальних вад, набуття побутових та соціальних навичок, поступову повну або часткову інтеграцію в суспільство дітей з інвалідністю. «Ми залучимо іноземних фахівців, які на практиці покажуть європейські підходи в роботі з такими дітками», – зауважив заступник голови КМДА ■



ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №93 (1632) | п'ятниця | 9 вересня 2016 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про надання статусу скверу земельній ділянці, що розташована навпроти житлових будинків на вул. І. Миколайчука, №№ 3-7 та вздовж проспекту Возз'єднання у Дніпровському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 878/878 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 19, 186 Земельного кодексу України, пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 7, статей 51–53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105, та з метою раціонального використання і збереження зелених насаджень Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці площею 1,5 га, що розташована навпроти будинків на вул. І. Миколайчука, №№ 3-7 та вздовж проспекту Возз'єднання у Дніпровському районі м. Києва, згідно з додатком до цього рішення (план-схема).

2. Надати скверу, розташованому навпроти будинків на вул. І. Миколайчука, №№ 3-7 та вздовж проспекту Возз'єднання (загальна площа 1,5 га) у Дніпровському районі м. Києва, назву «ім. Івана Миколайчука».

3. Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дніпровського району міста Києва в установленому порядку:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного землекористування земельною ділянкою, визначеною пунктом 1 цього рішення.

3.2. У місячний термін з дня прийняття рішення про надання земельної ділянки в користування вжити заходів щодо державної реєстрації права користування на земельну ділянку, зазначену в пункті 1 цього рішення, відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Внести зміни до Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затверджених рішеннями Київської міської ради.

тінні міста, затверджених рішеннями Київської міської ради від 19.07.2005 № 806/3381, включивши до переліку озеленених територій загального користування м. Києва земельну ділянку, визначену пунктом 1 цього рішення, до переліку скверів Дніпровського району м. Києва.

5. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо благоустрою земельної ділянки, визначеної пунктом 1 цього рішення.

6. Виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити в установленому порядку виконання заходів, визначених пунктами 3 та 5 цього рішення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Семенову Олексію Леонідовичу на вул. Вчительській, 22 у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 978/978 від 28 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Семенову Олексію Леонідовичу на вул. Вчительській, 22 у Солом'янському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Семенову Олексію Леонідовичу на вул. Вчительській, 22 у Солом'янському районі м. Києва орієнтовною площею 0,10 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26461).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Льові Любові Петрівні на вул. Московській, 28-з у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 977/977 від 28 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Льові Любові Петрівні на вул. Московській, 28-з у Солом'янському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Льові Любові Петрівні на вул. Московській 28-з у Солом'янському районі

м. Києва орієнтовною площею 0,05 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25750).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської

ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про передачу громадянці Зінченко Євдокії Петрівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, земельної ділянки для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 240 у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 963/963 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 35, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Зінченко Євдокії Петрівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 240 у Солом'янському районі м. Києва (категорія земель – землі сільськогосподарського призначення, справа А-22186).

2. Передати громадянці Зінченко Євдокії Петрівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,0400 га (кадастровий номер 8000000000:72:261:0240) для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 240 у Солом'янському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянці Зінченко Євдокії Петрівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У разі здійснення будівництва на земельній ділянці садового будинку та інших необхідних будинків, господарських споруд тощо п-

тання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені у листах Департаменту містобудування та архітектури від 13.08.2015 № 10584/0/01/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 27.10.2015 № 19-26-7777.31-5022/20-15.

3.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянину Корабельському Івану Петровичу, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, земельної ділянки для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 150 у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 962/962 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 35, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Корабельському Івану Петровичу, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 150 у Солом'янському районі м. Києва (категорія земель – землі сільськогосподарського призначення, справа А-22154).

2. Передати громадянину Корабельському Івану Петровичу, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,0400 га (кадастровий номер 8000000000:72:488:0550) для ведення колективного садівництва на вул. Ме-

довій, 150 у Солом'янському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянину Корабельському Івану Петровичу, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У разі здійснення будівництва на земельній ділянці садового будинку та інших необхідних будинків, господарських споруд тощо п-тання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про па-

ДОКУМЕНТ

йову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені у листах Департаменту містобудування та архітектури від 21.05.2015 № 6246/0/01/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 16.09.2015 № 19-26-7777.31-3174/20-15.

3.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у по-

рядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про розірвання договору оренди земельної ділянки від 20.07.2007 № 79-6-00521, укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Конкорд-К» на підставі рішення Київської міської ради від 15.03.2007 № 304/965

Рішення Київської міської ради № 879/879 від 28 липня 2016 року

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 9, 141 Земельного кодексу України, статтею 31 Закону України «Про оренду землі», статтею 188 Господарського кодексу України та статтею 416 Цивільного кодексу України, пунктами 8.4, 11.4 договору оренди земельної ділянки від 20.07.2007 № 79-6-00521 та тим, що товариством з обмеженою відповідальністю «Конкорд-К» не виконано умов пункту 8.4 договору оренди, а саме: не завершено забудову земельної ділянки в строки, встановлені проектною документальною будівництвом, затвердженою в установленому порядку, але не пізніше ніж через три роки з моменту державної реєстрації договору, земельна ділянка використовується не за цільовим призначенням, враховуючи численні звернення громадськості, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Розірвати договір оренди земельної ділянки від 20.07.2007 № 79-6-00521 (кадастровий номер 8000000000:79:130:0009) площею 1,34 га, укладений між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Конкорд-К» на підставі рішення Київської міської ради від 15.03.2007 № 304/965 «Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «Конкорд-К» земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з підземним паркінгом та нежитловими приміщеннями громадського призначення на вул. Метрологічній, 14-д у Голосіївському районі м. Києва».

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

2.1. Вчинити відповідні дії для зняття з реєстрації договору оренди земельної ділянки від 20.07.2007 № 79-6-00521, укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Конкорд-К».

2.2. Проінформувати товариство з обмеженою відповідальністю «Конкорд-К» про прийняття цього рішення та про те, що право на забудову земельної ділянки реалізується лише її власником або користувачем.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянину Кривецькому Володимирі Володимировичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Бродівській, 220-в у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 961/961 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Кривецькому Володимирі Володимировичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Бродівській, 220-в у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель – землі житлової та громадської забудови, справа № А-11574).

2. Передати громадянину Кривецькому Володимирі Володимировичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:90:064:0029) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Бродівській, 220-в у Голосіївському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянину Кривецькому Володимирі Володимировичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому законодавством порядку.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існую-

ючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 06.07.2007 № 19-6609, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 13.11.2015 № 19-26-7777.31-5711/20-15.

3.6. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3.7. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ткаченку Юрію Івановичу у пров. 5-му Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 976/976 від 28 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ткаченку Юрію Івановичу у пров. 5-му Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва та додані документи, враховуючи рішення Київської міської ради від 18.04.2013 № 192/9249 «Про відзначення тренерів київських спортсменів – чемпіонів та призерів ХХХ літніх Олімпійських ігор та ХІV літніх Паралімпійських ігор», керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ткаченку Юрію Івановичу у пров. 5-му Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва орієнтовною площею 0,10 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-23217).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко
Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Балаюну Карену Аміковичу у пров. 6-му Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 975/975 від 28 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Балаюну Карену Аміковичу у пров. 6-му Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Балаюну Карену Аміковичу у пров. 6-му Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва орієнтовною площею 0,10 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-23214).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко
Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про передачу громадянці Білокудрі Ганні Степанівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, земельної ділянки для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 200 у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 964/964 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 35, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Білокудрі Ганні Степанівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 200 у Солом'янському районі м. Києва (категорія земель – землі сільськогосподарського призначення, справа А-22053).

2. Передати громадянці Білокудрі Ганні Степанівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,0400 га (кадастровий номер 8000000000:72:261:0200) для ведення колективного садівництва на вул. Медовій, 200 у Солом'янському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянці Білокудрі Ганні Степанівні, члену громадської організації садівницького товариства «Фронтвик» Солом'янського району м. Києва:

3.1. Виконувати обов'язки власника земель-

ної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У разі здійснення будівництва на земельній ділянці садового будинку та інших необхідних будинків, господарських споруд тощо питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати вимоги, викладені у листах Департаменту містобудування та архітектури від 21.05.2015 № 6244/0/01/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 11.09.2015 № 19-26-7777.31-3037/20-15.

3.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

ДОКУМЕНТ

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ломаченку Анатолію Миколайовичу у пров. 5-му Садовому, 2 у Деснянському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 967/967 від 28 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ломаченку Анатолію Миколайовичу у пров. 5-му Садовому, 2 у Деснянському районі м. Києва та додані документи, враховуючи рішення Київської міської ради від 18.04.2013 № 192/9249 «Про відзначення тренерів київських спортсменів – чемпіонів та призерів XXX літніх Олімпійських ігор та XIV літніх Паралімпійських ігор», керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ломаченку Анатолію Миколайовичу у пров. 5-му Садовому, 2 у Деснянському районі м. Києва орієнтовною площею 0,10 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-23216).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки публічному акціонерному товариству «Нерухомість столиці» на вул. Інститутській, 28 у Печерському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування існуючої адміністративної будівлі

Рішення Київської міської ради № 655/655 від 12 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки публічному акціонерному товариству «Нерухомість столиці» на вул. Інститутській, 28 у Печерському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки публічному акціонерному товариству «Нерухомість столиці» на вул. Інститутській, 28 у Печерському районі м. Києва орієнтовною площею 0,59 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 10 років для експлуатації та обслуговування існуючої адміністративної будівлі згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-24618).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про поновлення ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КАРЛСБЕРГ УКРАЇНИ» договору оренди земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування пивоварного заводу на вул. Червонопрапорній, 135, 135-а, 137 у Голосіївському районі м. Києва та внесення змін до нього

Рішення Київської міської ради № 603/603 від 12 липня 2016 року

Відповідно до статей 30, 33 Закону України «Про оренду землі» та враховуючи лист-звернення ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КАРЛСБЕРГ УКРАЇНИ» від 19.09.2014 № КОП-0356, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Поновити на 5 років договір оренди земельної ділянки від 15.10.2003 № 79-6-00151 (із змінами, внесеними договорами від 17.12.2007 № 79-6-00569 та від 27.01.2012 № 79-6-00829) площею 8,8583 га (кадастровий номер 8000000000:90:521:0020), укладений між Київською міською радою та відкритим акціонерним товариством «Пиво-безалкогольний комбінат «Славутич» для будівництва, експлуатації та обслуговування пивоварного заводу на вул. Червонопрапорній, 135, 135-а, 137 у Голосіївському районі м. Києва на підставі рішення Київської міської ради від 26.06.2003 № 556/716 «Про передачу відкритому акціонерному товариству «Пиво-безалкогольний комбінат «Славутич» земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування пивоварного заводу на вул. Червонопрапорній,

135, 135-а, 137 у Голосіївському районі м. Києва» (справа № А-21237).

2. Встановити, що розмір річної орендної плати, визначеної в договорі оренди земельної ділянки від 15.10.2003 № 79-6-00151 (із змінами, внесеними договорами від 17.12.2007 № 79-6-00569 та від 27.01.2012 № 79-6-00829), підлягає приведенню у відповідність до норм законодавства.

3. Внести зміни до договору оренди земельної ділянки від 15.10.2003 № 79-6-00151 (із змінами, внесеними договорами від 17.12.2007 № 79-6-00569 та від 27.01.2012 № 79-6-00829), а саме:

– слова «відкрите акціонерне товариство «Пиво-безалкогольний комбінат «Славутич», замінити словами «ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАРЛСБЕРГ УКРАЇНИ» у відповідних відмінках.

4. ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КАРЛСБЕРГ УКРАЇНИ»:

4.1. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, для укладання додаткової угоди про поновлення договору оренди земельної ділянки від 15.10.2003 № 79-6-00151 (із змінами, внесеними договорами від 17.12.2007 № 79-6-00569 та від 27.01.2012 № 79-6-00829) та внесення змін до нього.

4.2. Виконати вимоги, викладені у листі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.10.2014 № 057041-10759.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «МІСЬКЖИТЛОБУД» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування школи-садка на вул. Голосіївській, 13-г у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 597/597 від 12 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «МІСЬКЖИТЛОБУД» для експлуатації та обслуговування школи-садка на вул. Голосіївській, 13-г у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель – землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ № 01040-000204252-014 від 11.03.2016, справа Д-7300).

2. Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «МІСЬКЖИТЛОБУД», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в оренду на 10 років земельну ділянку площею 0,8304 га (кадастровий номер 8000000000:79:241:0287, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000259002016) для експлуатації та обслуговування школи-садка на вул. Голосіївській, 13-г у Голосіївському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «МІСЬКЖИТЛОБУД»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонт та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.3. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 09.12.2015 № 17597/0/12/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 29.01.2016 № 19-26-7777.31-65/35-16.

3.6. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4. Попередити землекористувача, що використання земельної ділянки не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про продаж земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ІНВЕСТИЦІЙ» для експлуатації та обслуговування адміністративних приміщень на вул. Березняківській, 8-а у Дніпровському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 606/606 від 12 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 128 Земельного кодексу України та пункту 3 прикінцевих та перехідних положень Закону України від 06.09.2012 № 5245-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Погодити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки (кадастровий номер 8000000000:90:136:0067) на вул. Березняківській, 8-а у Дніпровському районі м. Києва (справа № Є-1313).

2. Затвердити вартість земельної ділянки у розмірі 871395,00 грн (вісімсот сімдесят одна тисяча триста дев'яносто п'ять гривень 00 копійок) на підставі експертної грошової оцінки (висновок про вартість земельної ділянки від 18.12.2015).

3. Продати товариству з обмеженою відповідальністю «ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ІНВЕСТИЦІЙ» земельну ділянку комунальної власності (кадастровий номер 8000000000:90:136:0067) площею 0,0423 га за 871395,00 грн (вісімсот сімдесят одна тисяча триста дев'яносто п'ять гривень 00 копійок) для експлуатації та обслуговування адміністративних приміщень на вул. Березняківській, 8-а у Дніпровському районі м. Києва.

4. Затвердити умови продажу товариству з обмеженою відповідальністю «ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ІНВЕСТИЦІЙ» земельної ділянки на вул. Березняківській, 8-а у Дніпровському районі м. Києва (згідно з додатком).

5. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати в двотижневий термін необхідні матеріали для оформлення договору купівлі-продажу земельної ділянки (кадастровий номер 8000000000:90:136:0067) площею 0,0423 га на вул. Березняківській, 8-а у Дніпровському районі м. Києва за ціною та на умовах, визначених цим рішенням.

6. Товариству з обмеженою відповідальністю «ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ІНВЕСТИЦІЙ»:

6.1. Укласти в двотижневий термін договір купівлі-продажу земельної ділянки.

6.2. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки згідно з вимогами статті 91 Земельного кодексу України.

7. Договором купівлі-продажу земельної ділянки встановити, що право власності на земельну ділянку переходить до покупця після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу земельної ділянки та за умови сплати покупцем повної ціни земельної ділянки, а також пені (у разі наявності) відповідно до пунктів 6 – 8 умов продажу, затверджених цим рішенням.

8. Попередити товариство з обмеженою відповідальністю «ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ

ІНВЕСТИЦІЙ», що право власності на земельну ділянку може бути припинено відповідно до статей 140, 143 Земельного кодексу України.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 12.07.2016 № 606/606

УМОВИ

продажу товариству з обмеженою відповідальністю «ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ІНВЕСТИЦІЙ» земельної ділянки на вул. Березняківській, 8-а у Дніпровському районі м. Києва

1. Використовувати земельну ділянку за цільовим призначенням.

2. Забезпечити вільний доступ до проданої земельної ділянки для контролю за дотриманням власником умов продажу земельної ділянки та для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, розміщених у межах земельної ділянки.

3. Питання пайової участі та укладання з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4. Майново-правові питання вирішувати в установленому порядку.

5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 16.07.2010 № 19-8788, Київської міської санепідстанції від 08.07.2010 № 5293, Державного управління охорони навколишнього природного середовища в м. Києві від 09.07.2010 № 05-08/3578, Головного управління охорони культурної спадщини від 05.08.2010 № 5752, Головного управління земельних ресурсів від 05.01.2012 № 05-7722.

6. Зарахувати до сум, які покупець має сплатити за земельну ділянку, аванс у сумі 324 611,40 грн

(триста двадцять чотири тисячі шістсот одиннадцять гривень 40 копійок), сплачений відповідно до договору № 8 від 02.09.2015. Решта вартості земельної ділянки у сумі 546 783,60 грн (п'ятсот сорок шість тисяч сімсот вісімдесят три гривні 60 копійок) сплачується протягом 10 банківських днів від дня нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

7. Договором купівлі-продажу земельної ділянки передбачити, що у разі прострочення виконання грошового зобов'язання Покупцю необхідно сплатити:

– за кожний день прострочення платежу – пеню у розмірі 0,1 відсотка (нуль цілих одна десятина відсотка) від суми простроченого платежу (грошового зобов'язання);

– суму боргу простроченого платежу – з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення;

– три відсотки річних від простроченої суми.

8. Пеня за прострочення виконання покупцем грошового зобов'язання за договором купівлі-продажу підлягає сплаті і нараховується до повного фактичного виконання покупцем такого грошового зобов'язання, але не більше одного року.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про продаж земельної ділянки приватному акціонерному товариству «ІНВЕСТБУД-11» для експлуатації та обслуговування адміністративного комплексу на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 766/766 від 14 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 79, 83, 122, 128 Земельного кодексу України, статті 56 Закону України «Про землеустрій», пункту 3 прикінцевих та перехідних положень Закону України від 06.09.2012 № 5245-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», рішення Київської міської ради від 28.02.2013 № 63/9120 «Про Тимчасовий порядок передачі (надання) земельних ділянок у користування або у власність із земель комунальної власності в місті Києві» та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, та враховуючи звернення приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТБУД-11» від 23.09.2013 К-21893 та від 20.11.2015 № 28, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки приватному акціонерному товариству «ІНВЕСТБУД-11» для експлуатації та обслуговування адміністративного комплексу на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва та поділ земельної ділянки комунальної власності територіальної громади міста Києва площею 0,0983 га (кадастровий номер 8000000000:62:068:0037) на бульв. Верховної Ради, 36-а у Деснянському районі м. Києва, на сформовані земельні ділянки в межах категорії земель житлової та громадської забудови, а саме:

– земельну ділянку площею 0,0943 га (кадастровий номер 8000000000:62:068:0710) для експлуатації та обслуговування адміністративного комплексу на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва;

– земельну ділянку площею 0,0040 га (кадастровий номер 8000000000:62:068:0711) для експлуатації та обслуговування адміністративного комплексу на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва (справа № Е-1301).

2. Погодити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки (кадастровий номер 8000000000:62:068:0710) на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва.

3. Затвердити вартість земельної ділянки у розмірі 2 089 466,00 грн (два мільйони вісімдесят дев'ять тисяч чотириста шістдесят шість гривень 00 копійок) на підставі експертної грошової оцінки (висновок про ринкову вартість земельної ділянки від 05.11.2015).

4. Продати приватному акціонерному товариству «ІНВЕСТБУД-11» земельну ділянку комунальної власності (кадастровий номер 8000000000:62:068:0710) площею 0,0943 га за 2 089 466,00 грн (два мільйони вісімдесят дев'ять тисяч чотириста шістдесят шість гривень 00 копійок) для експлуатації та обслуговування адміністративного комплексу на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва, сформовану в результаті поділу земельної ділянки.

5. Земельну ділянку площею 0,0040 га (кадастровий номер 8000000000:62:068:0711) на бульв. Верховної ради, 36-а у Дніпровському

районі м. Києва, сформовану в результаті поділу земельної ділянки, віднести до земель житлової та громадської забудови.

6. Затвердити умови продажу приватному акціонерному товариству «ІНВЕСТБУД-11» земельної ділянки на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва (згідно з додатком).

7. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати в двотижневий термін необхідні матеріали для оформлення договору купівлі-продажу земельної ділянки (кадастровий номер 8000000000:62:068:0710) площею 0,0943 га на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва за ціною та на умовах, визначених цим рішенням.

8. Приватному акціонерному товариству «ІНВЕСТБУД-11»:

8.1. Укласти в двотижневий термін договір купівлі-продажу земельної ділянки.

УМОВИ продажу приватному акціонерному товариству «ІНВЕСТБУД-11» земельної ділянки на бульв. Верховної Ради, 36-а у Дніпровському районі м. Києва

1. Використовувати земельну ділянку за цільовим призначенням.

2. Забезпечити вільний доступ до проданої земельної ділянки для контролю за дотриманням власником умов продажу земельної ділянки та для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, розміщених у межах земельної ділянки.

3. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному Правилами забудови м. Києва.

4. Зарахувати до сум, які покупець має сплатити за земельну ділянку, аванс у сумі 463133,74 грн (чотириста шістдесят три тисячі сто тридцять три гривні 74 копійки), сплачений відповідно до договору № 2 від 30.04.2015. Решта вартості земельних ділянок у сумі 1 626 332,26 грн (один мільйон шістсот двадцять шість тисяч триста тридцять дві гривні 26 копійок) сплачується протягом 10 банківських днів від дня

8.2. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки згідно з вимогами статті 91 Земельного кодексу України.

9. Договором купівлі-продажу земельної ділянки встановити, що право власності на земельну ділянку переходить до покупця після нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу земельної ділянки та за умови сплати покупцем повної ціни земельної ділянки, а також пені (у разі наявності) відповідно до пунктів 4 – 6 умов продажу, затверджених цим рішенням.

10. Попередити приватне акціонерне товариство «ІНВЕСТБУД-11», що право власності на земельну ділянку може бути припинено відповідно до статей 140, 143 Земельного кодексу України.

11. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 14.07.2016 № 766/766

нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

5. Договором купівлі-продажу земельної ділянки передбачити, що покупець у разі прострочення виконання грошового зобов'язання має сплатити:

– за кожний день прострочення платежу пеню у розмірі 0,1 відсотка (нуль цілих одна десятина відсотка) від суми простроченого платежу (грошового зобов'язання);

– суму боргу простроченого платежу з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення;

– три відсотки річних від простроченої суми.

6. Пеня за прострочення виконання покупцем грошового зобов'язання за договором купівлі-продажу підлягає сплаті і нараховується до повного фактичного виконання покупцем такого грошового зобов'язання, але не більше одного року.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству «Науково-технічний центр «Плазмотрон» Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона Національної академії наук України» на вул. Ежена Потье, 9-а у Шевченківському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування будівель і споруд адміністративного та науково-виробничого призначення

Рішення Київської міської ради № 645/645 від 12 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству «Науково-технічний центр «Плазмотрон» Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона Національної академії наук України» на вул. Ежена Потье, 9-а у Шевченківському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, пунктами 4, 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству «Науково-технічний центр «Плазмотрон» Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона Національної академії наук України» на вул. Ежена Потье, 9-а у Шевченківському районі м. Києва орієнтовною площею 0,09 га (земельна ділянка державної власності) в постійне користування для експлуатації та обслуговування будівель і споруд адміністративного та науково-виробничого призначення згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-24551).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

ДОКУМЕНТ

Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва

Рішення Київської міської ради № 889/889 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 760–763 Цивільного кодексу України, частини п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 5 та 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, з метою забезпечення ефективного використання нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати в оренду без проведення конкурсу нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва згідно з додатком до цього рішення.

2. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації укласти в установленому порядку договір оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної

громади міста Києва згідно з пунктом 1 цього рішення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
В. КличкоДодаток
до рішення Київської міської ради
від 28.07.2016 № 889/889**Нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду без проведення конкурсу**

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Орендна плата/ставка	Строк, на який укладається договір оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА"					
1.	РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ХРИСТІАН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ "ХРИСТІАНСЬКА ЦЕРКВА "БОЖА СЛАВА" У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА Форма господарювання – колективна Форма фінансування – госпрозрахункова	Вул. Курчатова, 3-б, Деснянський район НБк – господарчий блок, 2-поверхова Площа – 770,90 кв. м	РОЗМІЩЕННЯ РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НА ПЛОЩІ, ЩО НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Погодинна оренда 2 поверх Площа – 20,00 кв. м Площа – 96,20 кв. м Загальна площа – 116,2 кв. м	Графік роботи: вт. – 19.00 – 21.00 сб. – доба нд. – доба Всього: 2 доби 2 год 1 % 4 %	2 роки 364 дні

Київський міський голова В. Кличко

Про надання ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будівлі дипломатичного призначення на вул. Івана Мазепи, 6 (літ. Б) у Печерському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 897/897 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 92, 116, 117, 123 Земельного кодексу України, пунктів 4, 6 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» для експлуатації та обслуговування будівлі дипломатичного призначення на вул. Івана Мазепи, 6 (літ. Б) у Печерському районі м. Києва.

2. Надати ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» (ідентифікаційний код 04013583), за умови виконання пункту 4 цього рішення, у постійне користування земельну ділянку площею 0,1392 га (кадастровий номер 8000000000:82:035:0048) для експлуатації та обслуговування будівлі дипломатичного призначення на вул. Івана Мазепи, 6 (літ. Б) у Печерському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва (категорія земель — землі історико-культурного призначення, заява ДЦ від 02.03.2016 № 01115-000203393-014, справа Д-7261).

3. Земельну ділянку комунальної власності, зазначену у пункті 2 цього рішення, передати до державної власності за актом приймання-передачі.

4. ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ»:

4.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до статті 96 Земельного кодексу України.

4.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4.3. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4.4. Виконати вимоги, викладені в листав Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 24.11.2015 № 6117/20-15, Департаменту містобудування та архітектури від 26.02.2015 № 1666/0/12/19-15, Міністерства культури України від 30.06.2015 № 481/10/61-15 та управління охорони культурної спадщини від 09.04.2015 № 066-1147.

4.5. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому порядку.

4.6. Вжити заходів щодо державної реєстрації права постійного користування земельною ділянкою у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

5. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення

покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко**Про надання ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будинку дипломатичного призначення на вул. Арсенальній, 18 у Печерському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 898/898 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 92, 123, 141 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши заяву ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» від 30.03.2016 № 01301-000205995-014, враховуючи те, що земельна ділянка зареєстрована в Державному земельному кадастрі (витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку від 20.05.2015 № НВ-8000176552015) та право комунальної власності територіальної громади міста Києва на яку зареєстровано в установленому порядку (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію прав та їх обтяжень від 23.12.2015 № 50632793), Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити комунальному підприємству «Генеральна дирекція Київської міської ради з обслуговування іноземних представництв» право постійного користування земельною ділянкою площею 0,1125 га (кадастровий номер 8000000000:82:036:0032) на вул. Арсенальній, 18 у Печерському районі м. Києва, право користування якою посвідчено державним актом на право постійного користування земельною ділянкою від 16.02.2005 № 02-9-00017.

2. Надати ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» (ідентифікаційний код 04013583), за умови виконання пункту 3 цього рішення, у постійне користування земельну ділянку площею 0,1125 га (кадастровий номер 8000000000:82:036:0032) для експлуатації та обслуговування будинку дипломатичного призначення на вул. Арсенальній, 18 у Печерському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ від 30.03.2016 № 01301-000205995-014, справа А-22032).

3. ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.3. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.4. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації та питання пайової участі вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права постійного користування земельною ділянкою у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Земельну ділянку комунальної власності, зазначену у пункті 1 цього рішення, передати до державної власності за актом приймання-передачі.

5. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко**Про надання земельної ділянки гімназії «Києво-Могилянський колегіум» II – III ступенів Деснянського району міста Києва для експлуатації та обслуговування навчального закладу на вул. Теодора Драйзера, 9-а у Деснянському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 900/900 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 79-1, 83, 92, 116, 123, 124, 186 Земельного кодексу України, статті 35 Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 10.09.2015 № 958/1822 «Про інвентаризацію земель міста Києва», враховуючи те, що земельна ділянка зареєстрована в Державному земельному кадастрі (витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку від 19.05.2016 № НВ-8000300022016), право комунальної власності територіальної громади міста Києва на яку зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, що підтверджується інформаційною довідкою від 07.06.2016 № 60855238 (номер запису про право власності 14854006 від 02.06.2016), та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності та заяву гімназії «Києво-Могилянський колегіум» II – III ступенів Деснянського району міста Києва від 21.06.2016 № 01065-000214386-014, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати гімназії «Києво-Могилянський колегіум» II – III ступенів Деснянського району міста Києва, за умови виконання пункту 2 цього рішення, у постійне користування земельну ділянку площею 1,1010 га (кадастровий номер 8000000000:62:004:0006, витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку № НВ-8000300022016) для експлуатації та обслуговування навчального закладу на вул. Теодора Драйзера, 9-а у Деснянському районі м. Києва за рахунок земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку із закріпленням майна на праві оперативного управління (розпорядження Дес-

нянської районної у місті Києві державної адміністрації від 25.05.2011 № 363 та розпорядження Деснянської районної у місті Києві державної адміністрації від 29.03.2012 № 150 «Про внесення змін та доповнень до розпорядження Деснянської районної у місті Києві державної адміністрації від 25.05.2011 № 363 «Про закріплення майна» (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ від 21.06.2016 № 01065-000214386-014, справа А-22481).

2. Гімназії «Києво-Могилянський колегіум» II – III ступенів Деснянського району міста Києва:

2.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до статті 96 Земельного кодексу України.

2.2. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

2.3. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

2.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

2.5. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

2.6. Вжити заходів щодо державної реєстрації права постійного користування земельною ділянкою у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

2.7. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 01.04.2016 № 4436/0/01/19-16, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 12.04.2016 № 178/41-16.

3. Попередити землекористувача, що право користування земельною ділянкою може бути припинено відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянці Поправці Ярославі Юріївні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 72-а у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 939/939 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Поправці Ярославі Юріївні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 72-а у Деснянському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-21777).

2. Передати громадянці Поправці Ярославі Юріївні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:62:477:0019) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 72-а у Деснянському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянці Поправці Ярославі Юріївні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури

від 16.06.2015 № 7413/0/12/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 15.06.2015 № 19-26-0.3-8782/2-15.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому порядку.

3.6. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянину Зайку Олександрю Яковичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 72 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 940/940 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Зайку Олександрю Яковичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 72 у Деснянському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-21778).

2. Передати громадянину Зайку Олександрю Яковичу, за умови виконання пункту 3 цього

рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:62:477:0020) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 72 у Деснянському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянину Зайку Олександрю Яковичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земель-

ної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 16.06.2015 № 7404/0/12/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 03.07.2015 № 19-26-7777.2-413/20-15.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами,

що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому порядку.

3.6. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянці Максимовій Лідії Антонівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. 4-му Садовому, 15 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 941/941 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 120, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в пункт 11 додатка до рішення Київської міської ради від 02.04.2015 № 316/1181 «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам — членам сімей загиблих киян — Героїв Небесної Сотні в с. Биківня у Деснянському районі м. Києва для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд», а саме: слово «Анатоліївна» замінити словом «Антонівна».

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Максимовій Лідії Антонівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд пров. 4-му Садовому, 15 у Деснянському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-21780).

3. Передати громадянці Максимовій Лідії Антонівні, за умови виконання пункту 4 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:62:499:0023) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. 4-му Садовому, 15 у Деснянському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

4. Громадянці Максимовій Лідії Антонівні:

4.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

4.2. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київ-

ської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 02.07.2015 № 8222/0/12/19-15, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 09.07.2015 № 19-26-7777.3-739/20-15.

4.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4.5. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому порядку.

4.6. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

5. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянці Козиревій Олені Іванівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 82 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 942/942 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Козиревій Олені Іванівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Радистів, 82 у Деснянському районі м. Києва (категорія земель —

землі житлової та громадської забудови, справа А-21766).

2. Передати громадянці Козиревій Олені Іванівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер

Про передачу громадянину Серпутьку Валерію Васильовичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 4-му пров. Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 929/929 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Серпутьку Валерію Васильовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 4-му пров. Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-21721).

2. Передати громадянину Серпутьку Валерію Васильовичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:62:504:0004) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 4-му пров. Садовому, 6 у Деснянському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянину Серпутьку Валерію Васильовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури

від 30.09.2013 № 17435/0/12/19-13, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 02.07.2015 № 19-26-7777.2-348/20-15.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому порядку.

3.6. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянину Мельнику Євгенію Олександровичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 4-му пров. Садовому, 12 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 930/930 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Мельнику Євгенію Олександровичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 4-му пров. Садовому, 12 у Деснянському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-21723).

2. Передати громадянину Мельнику Євгенію Олександровичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:62:504:0007) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 4-му пров. Садовому, 12 у Деснянському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянину Мельнику Євгенію Олександровичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури

від 30.09.2013 № 17411/0/12/19-13, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 02.07.2015 № 19-26-7777.2-353/20-15.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому порядку.

3.6. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі — підприємцю Танцюрі Миколі Івановичу на вул. Маршала Тимошенка, 7-г (літ. А) в Оболонському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування будівлі магазину

Рішення Київської міської ради № 993/993 від 28 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі — підприємцю Танцюрі Миколі Івановичу на вул. Маршала Тимошенка, 7-г (літ. А) в Оболонському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі — підприємцю Танцюрі Миколі Івановичу на вул. Маршала Тимошенка, 7-г (літ. А) в Оболонському районі м. Києва орієнтовною площею 0,01 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 15 років для експлуатації та обслуговування будівлі магазину згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26231).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Чухлєб Інні Володимирівні на вул. Ватутіна, 19-б у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 829/829 від 21 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Чухлєб Інні Володимирівні на вул. Ватутіна, 19-б у Солом'янському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Чухлєб Інні Володимирівні на вул. Ватутіна, 19-б у Солом'янському районі м. Києва орієнтовною площею 0,05 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25620).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСТРЕЙТ» на вул. Олександра Сабурова, 20-а у Деснянському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування магазину продовольчих товарів та непродовольчих товарів

Рішення Київської міської ради № 658/658 від 12 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСТРЕЙТ» на вул. Олександра Сабурова, 20-а у Деснянському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтею 9 Земельного кодексу України, статтею 55 Закону України «Про землеустрій», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСТРЕЙТ» на вул. Олександра Сабурова, 20-а у Деснянському районі м. Києва площею 0,0524 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 10 років для експлуатації та обслуговування магазину продовольчих товарів та непродовольчих товарів згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26606).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

ДОКУМЕНТ

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству «Святошинське лісопаркове господарство» у кварталі 89 Святошинського лісництва Святошинського лісопаркового господарства (навпроти туристичного комплексу «Пролісок» на просп. Перемоги, 139) у Святошинському районі м. Києва для ведення лісового господарства

Рішення Київської міської ради № 649/649 від 12 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству «Святошинське лісопаркове господарство» у кварталі 89 Святошинського лісництва Святошинського лісопаркового господарства (навпроти туристичного комплексу «Пролісок» на просп. Перемоги, 139) у Святошинському районі м. Києва та додатні документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству «Святошинське лісопаркове господарство» у кварталі 89 Святошинського лісництва Святошинського лісопаркового господарства (навпроти туристичного комплексу «Пролісок» на просп. Перемоги, 139) у Святошинському районі м. Києва орієнтовною площею 0,20 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в постійне користування для ведення лісового господарства згідно

з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25505).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва на вул. Миколи Лаврухіна, 7-б у Деснянському районі м. Києва для утримання та благоустрою зелених зон і зелених насаджень, експлуатації та обслуговування території

Рішення Київської міської ради № 651/651 від 12 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва на вул. Миколи Лаврухіна, 7-б у Деснянському районі м. Києва та додатні документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва на вул. Миколи Лаврухіна, 7-б у Деснянському районі м. Києва орієнтовною площею 0,25 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в постійне користування для утримання та благоустрою зелених зон і зелених насаджень, експлуатації та обслуговування території згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25558).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про прийняття за основу проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження детального плану території в районі вулиць Академіка Заболотного, Академіка Лебедева та Метрологічної у Голосіївському районі м. Києва»

Рішення Київської міської ради № 726/726 від 14 липня 2016 року

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини тринадцятої статті 28 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 12.11.2014 № 351/351, Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Прийняти за основу проект рішення Київської міської ради «Про затвердження детального плану території в районі вулиць Академіка Заболотного, Академіка Лебедева та Метрологічної у Голосіївському районі м. Києва».

2. Постійній комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, Департаменту містобудування

та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) доопрацювати зазначений проект рішення та винести його на розгляд пленарного засідання сесії Київської міської ради.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва на перетині вул. Михайла Драгоманова та вул. Анни Ахматової у Дарницькому районі м. Києва для облаштування, експлуатації та обслуговування зелених насаджень (скверу)

Рішення Київської міської ради № 647/647 від 12 липня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва на перетині вул. Михайла Драгоманова та вул. Анни Ахматової у Дарницькому районі м. Києва та додатні документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва на перетині вул. Михайла Драгоманова та вул. Анни Ахматової у Дарницькому районі м. Києва орієнтовною площею 0,74 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в постійне користування для облаштування, експлуатації та обслуговування зелених насаджень (скверу) згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-24667).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про передачу громадянину Калосі Олександрю Андрійовичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 5-му пров. Садовому, 5-а у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 954/954 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Калосі Олександрю Андрійовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 5-му пров. Садовому, 5-а у Деснянському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-21719).

від 30.09.2013 № 17426/0/12/19-13, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 02.07.2015 № 19-26-7777.2-370/20-15.

2. Передати громадянину Калосі Олександрю Андрійовичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:62:504:0017) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 5-му пров. Садовому, 5-а у Деснянському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3. Громадянину Калосі Олександрю Андрійовичу:

3.5. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому порядку.

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.6. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.2. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про передачу громадянину Ярмоленку Юрію Олексійовичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у 5-му пров. Садовому, 3 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 955/955 від 28 липня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРШИЛА:



Фото Олексія ІВАНОВА

Свято боксу у «Вітязі»

хлопців просто не встигли підготуватися. Тому у ринг вийшли кращі з кращих», — розповів тренер клубу «Вітязь» Олександр Фурлетов.

Серед глядачів був присутній і колишній чемпіон країни Володимир Юрченко. «Згадую себе у цьому віці, тоді для мене все тільки починалося. Я не міг усвідомити скільки корисних навичок мені може дати бокс. Багато чого пережив, був майже в усіх гарячих точках, зараз ось АТО, і майже в кожній життєвій ситуації мені допомагали знання, які я здобув саме у секції боксу», — поділився своїми враженнями пан Володимир.

У тому, що бокс стає дедалі популярнішим серед молоді, переконана співорганізатор турніру депутат Київради Олена Овраменко. «Гадаю, що головний секрет популярності цього виду спорту — це Віталій Кличко. Хлопці беруть приклад з нашого мера й масово йдуть до секцій з боксу. До речі, не тільки хлопці, а й дівчата», — відзначила пані Овраменко ■

ДНЯМИ у спортклубі «Вітязь» Дніпровського району з нагоди Дня фізкультурника пройшов традиційний боксерський турнір серед юнаків. Бажаючих виступити було настільки багато, що змагання тривали два дні. У підсумку, глядачі насолодилися 20-ма безкомпромісними поєдинками. «Зазвичай наш турнір збирає більше боксерів, однак цього разу він відбувся майже одразу після літніх канікул — багато

Викрито незаконну передачу в оренду майже 22 га землі у Пущі-Водиці

КИЇВСЬКА місцева прокуратура № 5 розпочала кримінальне провадження за фактом незаконної передачі в оренду землі, розташованої у Пущі-Водиці, що в Оболонському районі.

Встановлено, що у 2007 році ділянка площею близько 22 га на вул. Лісозахисній була передана в

оренду приватному товариству для будівництва малоповерхових житлових будинків з об'єктами соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури. Проте, як з'ясувалося, передача наділу в оренду відбулася з порушенням вимог земельного та лісового законодавства, а також процедури отриман-

ня та погодження дозвільної документації. Крім того, забудова території може призвести до тяжких екологічних наслідків, оскільки на ній ростуть багатокіткові насадження, а по периметру знаходиться об'єкт лісового фонду, що перебуває у користуванні КП «Святошинське лісопаркове господарство» ■

Незабутній відпочинок в Хорватії

У СЕРЕДУ група дітей у складі 43 юних киян із сімей учасників АТО та із сімей загиблих на сході України повернулася з відпочинку в Хорватії. Організатори поїздки: Посольство України в Республіці Хорватія, мер міста Загреб Мілан Бандич, столична влада.

Під час перебування на Адріатичному узбережжі діти ознайомилися з історією та традиціями дружньої країни; зустрілися з послом нашої держави в Республіці Хорватія Олександром Левченком. Співкування та зустріч відбулися у столиці — місті Загребі, на Українській вулиці, біля пам'ятника Тарасові Шевченку. Разом з послом діти поклали квіти до погруддя та вшанували пам'ять Кобзаря.



Також відбулася зустріч з мером міста Загреб Міланом Бандичем. Юні кияни презентували українську хореографічну композицію, привітали патріотичним флеш-мобом «Заспіваймо пісню про Україну» та подарували національні сувеніри та символіку ■

Киян запрошують для оформлення субсидії

ДЛЯ ЗМЕНШЕННЯ черг та проведення розрахунку житлової субсидії у найкоротші терміни мешканцям столиці рекомендують не чекати початку опалювального сезону і звертатися за призначенням субсидії вже зараз.

Навіть якщо у неопалювальний період субсидія за розрахунком буде дорівнювати 0 грн, на початку опалювального періоду у жовтні буде проведено автоматичний розрахунок житлової субсидії з врахуванням нарахувань

на централізоване опалення без необхідності повторного звернення.

Для призначення субсидії мешканцям необхідно подати до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення за місцем реєстрації заяву про призначення житлової субсидії та декларацію про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії.

Зазначені заява та декларація можуть бути надіслані поштою до

управління праці та соціального захисту населення. Із собою необхідно мати паспорт або інший документ, що засвідчує особу.

Увага! Субсидія є безповоротною, а її отримання не пов'язане і не тягне за собою зміну форми власності житла.

Більш детальну інформацію про умови призначення житлової субсидії можна отримати за телефоном «гарячої лінії» Департаменту соціальної політики КМДА: 404-36-46 ■

Підготував Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ | «Хрещатик»

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ
ТЕАТР ОПЕРЕТИ 21 вересня
19:00

Приборкання
норовливої
або
цілуй мене, КЕТ!

Музика на 2 дії
Музика та вірші Коула Портера
Лібрето Сем'єля і Беллі Співак

Замовлення квитків: (044) 287-62-57, 287-26-30
Колективні замовлення квитків: (044) 287-01-12
Купуй квитки on-line за 59 секунд на WWW.OPERETTA.COM.UA
вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 53/3, ст. метро «Олімпійська»

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ
ТЕАТР ОПЕРЕТИ 24 вересня,
19 жовтня
19.00

БАЛЕТ НА 2 ДІЇ *Mozart*
underground...
Музика В.-А. Моцарта

Замовлення квитків за тел.: 287-62-57, 287-26-30
Колективні замовлення квитків за тел.: 287-01-12
Купуй квитки on-line за 59 секунд на www.operetta.com.ua
вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 53/3,
ст. метро «Олімпійська»
e-mail: operetta@ukr.net